

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年12月22日

星期三

农历辛丑年十一月十九

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11470期

会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%**

收益看的见 存10万元 到期利息20278元

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行

96811 4001196811(省外) www.lscsb.com



总编辑：王大强 值班编委：谭大联

乐山城区天气预报：白天到晚上多云转阴 风向：偏北风1级 气温：5℃-14℃

中共乐山市委 关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 巩固党史学习教育成果的决定

(2021年12月17日)

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委十一届十次全会精神，巩固党史学习教育成果，引导全市各级党组织和广大党员干部更好从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量，团结带领全市人民朝着全面建设社会主义现代化乐山目标不懈奋斗，中共乐山市委结合实际进行了研究，作出如下决定。

一、深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，更加自觉地统一思想、统一意志、统一行动

(一)充分认识党的十九届六中全会精神的重大意义。党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民顺利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会、向着全面建设社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次十分重要的会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》)，系统回顾党走过的百年奋斗历程，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，重点总结党的十八大以来党和国家事业取得的历史

性成就、发生的历史性变革和积累的新鲜经验，对实现第二个百年奋斗目标提出明确要求，是一篇马克思主义的纲领性文献，必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦产生重大而深远的影响。

(二)深入领会党的十九届六中全会精神的丰富内涵和核心要义。习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、统揽全局、博大精深，《决议》纵跨百年、引领时代、底蕴深厚，必须全面系统学习、深入领会把握。重点是深入领会总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义，深入领会习近平总书记的重要讲话精神，深入领会党的百年奋斗的初心使命和重大成就，深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革，深入领会党的百年奋斗的历史意义和历史经验，深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求，切实从百年党史中弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的历史逻辑、理论逻辑、实践

逻辑；切实把党的历史经验作为正确判断形势、科学预见未来、把握历史主动的重要思想武器，更好观察时代、把握时代、引领时代；切实牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，坚定理想信念，践行初心使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献乐山力量。

(三)准确把握以学习党的十九届六中全会精神为重点巩固党史学习教育成果的重要要求。在全党开展党史学习教育，是以习近平总书记为核心的党中央立足党的百年历史新起点，统筹全局、着眼长远作出的重大决策。市委要认真贯彻党中央和省委决策部署，结合实际精心组织，广大党员干部深入学习党史、贯通悟思想、用情办实事、奋力开新局，解决了一大批群众急难愁盼问题，在疫情防控、经济发展、防灾减灾、生态环境保护等重大任务中检验了初心使命、砥砺了意志品质、提升了能力水平，各个方面都取得了丰硕成果。习近平总书记对党的十九届六中全会上明确提出要以学习全会精神为重点巩固党史学习教育成果的重要要求，省委十一届十次全会专门作出决定，进行具体安排，为我们深化拓展党史学习教育

指明了方向。以学习党的十九届六中全会精神为重点巩固党史学习教育成果，对于更好把握党的百年奋斗重大成就和历史经验，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，勇敢面对“四大考验”、坚决战胜“四种危险”，推进新时代党的建设新的伟大工程，努力把全市各级党组织和党员干部队伍建设得更加坚强有力，具有十分重要的意义。各级党组织要切实提高政治站位，扎实抓好以学习党的十九届六中全会精神为重点巩固党史学习教育成果各项工作，引导广大党员干部群众进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，自觉做“两个确立”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者，为全面建设社会主义现代化乐山不懈奋斗。

二、坚持学史明理，更加自觉用马克思主义中国化最新成果武装头脑、指导实践、推动工作

(四)学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。深化拓展新时代党的创新理论学习教育，推进学习

型政党建设，固化“第一议题”制度，同学习马克思主义基本原理、马克思主义中国化理论成果结合起来，同学习习近平总书记“七一”重要讲话和党的十九届六中全会精神结合起来，深刻领会把握其精神实质、核心要义、丰富内涵和实践要求，教育引导广大党员干部牢牢把握“十个坚持”，在新的征程上全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，永远保持党同人民群众的血肉联系，继续推进新时代党的建设新的伟大工程。各级党组织(党组)要构建理论学习中心组、读书班集中学习研讨，党员领导干部到分管领域、学校等基层单位或所在党支部讲专题党课。通过举办培训班、研讨班等形式，分期分批对党员干部进行系统培训。坚持面向基层、面向群众，开展对象化、分众化、互动化宣讲，办好学校思想政治理论课，繁荣发展哲学社会科学，推动马克思主义中国化最新成果走进千家万户。

(五)扎实开展《决议》学习制度。分层分类建立党员干部长效学习制度，围绕《决议》提出的“十个明确”组织专题学习，聚焦党百年奋斗的重大成就、党百年

奋斗的历史经验、党百年奋斗的历史意义、新时代的中国共产党的庄严使命开展学习教育，重点学习领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革，深入领会其中的重大思想观点、重大论断、重大部署。各级党组织要将《决议》学习教育纳入年度学习安排，领导干部根据自身实际制定个人学习计划。发挥党校(行政院校)、高校等作用，针对不同群体的特点加强宣传普及，做好阐释解读转化工作，引导党员干部群众更好理解把握中国共产党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。

(六)深化“四史”教育。牢牢把握中国共产党百年奋斗这条逻辑主线，深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，加强爱国主义、集体主义、社会主义教育，社会主义核心价值观教育，中华优秀传统文化和革命文化、社会主义先进文化教育，国家意识、法治意识、社会责任感教育，民族团结进步教育，深入开展“践行十爱·德耀嘉州”活动，引导广大党员干部群众深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易。(紧接第2版)

乐山市森林火灾扑救实战演练举行

本报讯(记者 钟成甲)昨(21)日，乐山市森林火灾扑救实战演练在沙湾区太平镇罗一村醉花谷林区举行。市委常委、常务副市长、市森林防灭火指挥部指挥长赵迎春出席演练。

演练现场模拟2022年2月21日下午16时左右，沙湾区太平镇罗一村因雷击引发林区火情，沙湾区森林防灭火指挥部按照预案开展应急处置。截至22日凌晨7时，过火面积已达170亩，火灾直接威胁到罗一村及醉花谷林区北侧800米加油站和乐沙货运大道安全。沙湾区森林防灭火指挥部启动《沙湾区森林火灾应急预案》Ⅱ级响应，火情未得到有效控制，遂请求市森林防灭火指挥部增援。市森林防灭火指挥部接报后，立即按程序启动《乐山市森林火灾应急预案》Ⅲ级响应，组织调度有关力量，奔赴现场进行处置。22日19时，火场明火被完全扑灭，隔离带形成，现场指挥部组织人员对火烧迹地开展暗

火清理，验收合格后即移交沙湾区看守，森林公安进入火场开展火案调查。整个演练涵盖了先期处置、群众避险疏散、重要设施管控、火场安全管控、开辟隔离带、扑打火线等内容，为全市森林火灾规范扑救积累了经验。

赵迎春在演练总结中指出，森林防火工作要提高站位，强化政治意识、大局意识，坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维和忧患意识，牢牢绷紧森林防灭火这根弦。2022年要继续保持零火灾、零伤亡的成绩，进一步梳理明确森林防灭火“防、救、查”三个方面工作，确保常态化治理见效、管用。要抓好规范处置，确保扑救安全。

据悉，参加此次演练的队伍包括乐山军分区、市消防救援支队、市矿山救护支队，以及沙湾区、金口河区、峨眉山市、犍为县、沐川县、峨边彝族自治县、马边彝族自治县的森林专业扑火队和沙湾区基层应急队。

四川—东盟文化旅游推介会召开

本报讯(记者 赵径)昨(21)日，由四川省人民对外友好协会、马来西亚中国友好协会、柬埔寨泛亚国际文化交流中心主办的四川—东盟文化旅游推介会以视频会议形式召开，并在乐山市设立会场。

推介会上，市文化旅游局相关负责人从“乐山在哪里”“乐山有什么”“乐山怎么去”三方面作了推介。柬埔寨旅游协会、柬埔寨导游协会、马来西亚旅游促进会、马来西亚旅游公司、广元市、四川省旅游公司等分别作了文化旅游推介及旅游线路推介，并进行自由交流。

据了解，乐山位于北纬30°，地处“熊猫故里”中国四川省西南部，

境内海拔高度320—4077米，平均海拔500米。乐山古称嘉州，坐落在岷江、大渡河、青衣江三江汇流处，拥有世界文化与自然遗产峨眉山—乐山大佛、世界灌溉工程遗产东风堰等三处世界遗产，名山、名佛、名城、名人“四位一体”，素有“天下山水之观在蜀，蜀之胜在嘉州”的美誉。全市已建成国家A级景区38处，分布有国省级非物质文化遗产和文物保护单位90多处。众多优质的旅游资源闻名遐迩，“世界遗产文化”“佛禅文化”“峨眉武术文化”“嘉州历史文化”“美食文化”这五张靓丽的城市名片横亘西南。



冬至：“泳”往直前

本报讯(记者 张波文/图)昨(21)日是二十四节气之一冬至，乐山市冬泳协会的冬泳爱好者们来到中心城区冬泳广场，以文艺演出、集体入水等方式，迎接这一传统节日的到来。

当日，文艺演出在冬泳爱好者们高声合唱《歌唱祖国》中拉开序幕，随后，大家先后表演了《我爱你中国》《洗衣歌》《翻身农奴把歌唱》等节目，载歌载舞，庆祝传统节日。

演出结束，冬泳爱好者们换上泳衣、戴上浮漂，在做好充分的热身运动后，沿着河边来到指定位置，纵身一跃跳进冰冷的河水中。尽管当日水温只有11℃左右，却挡不住大家运动的热情，他们变换着各种泳姿劈波斩浪，尽情享受冬泳的乐趣。

市冬泳协会会长向勇军介绍说，协会成立于1994年，会员中有教师、医生、个体户、退休职工等，既有新成员，又有老健将，年龄最大的已经80多岁，平日里大家经常相约在一起游泳锻炼，养成了良好的运动习惯，既磨炼了意志，又赢得了健康的体魄。



冬泳爱好者

乐山市第八届人民代表大会常务委员 任免名单

2021年12月20日乐山市第八届人民代表大会
常务委员会第一次会议通过

根据乐山市人民政府市长陈光浩提名，
决定任命：
王波为乐山市人民政府秘书长；
吴小怡为乐山市发展和改革委员会主任；
张国清为乐山市经济和信息化局局长；
安沛然为乐山市经济合作和外事局局长；
成定彬为乐山市教育局局长；
李志强为乐山市科学技术局局长；
吉春林为乐山市民族宗教事务委员会主任；
邓华为乐山市公安局局长；
曾剑为乐山市民政局局长；
杨伟为乐山市司法局局长；
金雪冰为乐山市财政局局长；
魏立先为乐山市人力资源和社会保障局局长；
齐向东为乐山市生态环境局局长；
杜驰为乐山市住房和城乡建设局局长；
李智勇为乐山市交通运输局局长；
金玉梅为乐山市水务局局长；
先平为乐山市农业农村局局长；
薛润国为乐山市商务局局长；
成冬娟为乐山市文化广播电视和旅游局局长；
陈昆为乐山市卫生健康委员会主任；
李旭红为乐山市退役军人事务局局长；
刘杨为乐山市应急管理局局长；
张强为乐山市审计局局长；
李建明为乐山市国有资产监督管理委员会主任；
徐江为乐山市市场监督管理局局长；
刘琴为乐山市统计局局长；
杨丹为乐山市数字经济发展局局长；
武玉宏为乐山市营商环境服务局局长；
张毅为乐山市机关事务管理局局长；
马秀蓉为乐山市乡村振兴局局长；
许拉弟为乐山市金融工作局局长；
袁洪为乐山市林业和园林局局长；
王明曦为乐山市城市管理行政执法局局长；
王素英为乐山市医疗保障局局长；
向蕾为乐山市体育局局长。
决定免去：
毛剑的乐山市农业农村局局长职务；
宋秋的乐山市文化广播电视和旅游局局长职务。

—今日导读—

两条路径推动绿色低碳优势产业高质量发展
——论深入学习贯彻省委十一届十次全会精神

第2版